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1. Загальна інформація про викладача 
 

 

 

 

2. Опис навчальної дисципліни 
 

Форма здобуття освіти Денна, заочна 
Семестр 1 
Мова викладання Українська 
Тип дисципліни  Обов’язкова 
Обсяг дисципліни: кредити 

ЄКТС/ кількість годин 
денна: 2 кредити ЄКТС / 60 годин (16 аудиторних, з яких: 

лекції – 0, практичні – 16; СРЗ – 44); 
заочна: 2 кредити ЄКТС / 60 годин (8 аудиторних, з яких: 

лекції – 0, практичні – 8; СРЗ – 52) 
Види навчальної діяльності практичні (семінарські), самостійна робота 
Види контролю Поточний контроль, семестровий контроль – диф. залік 
Пререквізити  Дисципліна є узагальнюючою. Вивченню дисципліни 

передують наявність знань із загальноматематичного 

профілю. 
Кореквізити  Освітні компоненти, які забезпечують освітній процес 

паралельно із даним компонентом. 

Постреквізити Кваліфікаційна робота бакалавра 
 

3. Мета та завдання навчальної дисципліни, переліки компетентностей 
та очікуваних результатів навчання 

 
Мета – засвоєння методів і засобів моделювання процесів планування діяльності 

підприємства як відкритої техніко-економічної системи в умовах ризику й невизначеності, 

породжуваних ринковими відносинами. 
Завдання – визначення оптимальної стратегії виробництва в умовах невизначеності цін 

на ресурси й продукцію. 

ПІБ:  Скачкова Ірина Анатоліївна 
Посада: доцент кафедри 602 
Науковий ступінь: канд. техн. наук 
Вчене звання: доцент 
Перелік дисциплін, які викладає: 
Організація виробництва; Планування 

авіавиробництва; Адміністративний менеджмент; 
Стратегічне управління підприємством та інші. 
Напрями наукових досліджень: 
менеджмент, управління проєктами,  
економіко-математичне моделювання. 
Контактна інформація: i.skachkova@khai.edu 

mailto:i.skachkova@khai.edu


Компетентності, які набуваються: 
Інтегральна компетентність:  
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту, зокрема 

аерокосмічної галузі в Україні (авіація, космонавтика, машинобудування, інформаційні 

технології), а також у суміжних галузях або у процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 
Загальні компетентності (ЗК)  
Після закінчення цієї програми здобувач освіти буде здатен: 
ЗК4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
Спеціальні компетентності. 
Після закінчення цієї програми здобувач освіти буде здатен: 
СК3  Здатність визначати перспективи розвитку організації. 
СК7 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 
СК8  Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 
СК20 Здатність розуміти економічні основи функціонування організації, визначати 

потреби та напрями раціонального використання ресурсів організації. 
СК25 Здатність до організаційного та імітаційного моделювання економічних процесів 

на базі системного підходу з використанням спеціалізованих інформаційних технологій. 
СК28 Здатність забезпечувати своєчасне та ефективне виконання завдань організації 

виробництва продукції в тому числі і  на підприємствах аерокосмічної галузі в Україні. 
Програмні результати навчання: 
РН6 – Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 
РН22 – Уміння розробляти тактичні та оперативні плани поточної діяльності, проєкти 

бізнес-плану; обґрунтовувати інвестиційні проєкти та програми стратегічного розвитку 

промислового підприємства; 
РН24 – Володіти методами обґрунтування управлінських рішень на основі 

комплексних економічних та фінансових розрахунків в контексті забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства в умовах мінливого бізнес-середовища 
РН25 – Професійно виконувати завдання щодо впровадження нововведень в діяльність 

підприємства в невизначених та екстремальних ситуаціях 
РН27 – Демонструвати знання специфіки менеджменту в аерокосмічній галузі 
РН28 – Ефективно використовувати інструментарій і технології сучасного 

адміністративного менеджменту в управлінні операційними процесами в підрозділах 

промислового підприємства, формувати та удосконалювати систему менеджменту 

підприємства 
 

4. Зміст навчальної дисципліни 
Модуль 1. 
Розробка курсового проєкту на тему: «Вибір стратегії виробництва в умовах 

невизначеності ринкових цін на матеріали та готову продукцію». 
 

5. Індивідуальні завдання 
Індивідуальне завдання  курсового проєкту з дисципліни  на тему: «Вибір стратегії 

виробництва в умовах невизначеності ринкових цін на матеріали та готову продукцію». 
6. Методи навчання 

Словесні, наочні, практичні. 



7. Методи контролю 

Контроль і оцінювання якості набутих знань, умінь та практичних навичок студентів 

має системний характер, базується на принципі наскрізного контролю, який дозволяє 

забезпечити взаємозв’язок між усіма видами навчального процесу: практичні, самостійна та 

індивідуальна робота студента, поточний контроль, диф. залік.  
Оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів поточного контролю 

виконання курсового проєкту та її захисту,  підсумком є диференційований залік. 
 

8. Критерії оцінювання та розподіл балів,  
які отримують здобувачі освіти 

 
Таблиця 8.1 – Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти за виконання курсової 

роботи (проєкту)  
Пояснювальна записка Ілюстративна частина Захист роботи Сума 

0…60 0…20 0…20 100 
 

Семестровий контроль (диф. залік) проводиться у вигляді захисту курсового проєкту 

студент має можливість отримати максимум 100 балів.  
 

Таблиця 8.2 – Шкали оцінювання: бальна і традиційна 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційний залік Залік 
90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 
60 – 74 Задовільно 
0 – 59 Незадовільно Не зараховано 

 
Критерії оцінювання роботи здобувача освіти протягом семестру  
Задовільно (60-74). Мати мінімум знань та умінь. Необхідно виконати повністю 

курсовий проєкт та оформити пояснювальну записку. 
Добре (75 - 89).  Твердо засвоїти мінімум знань. Необхідно виконати повністю 

курсовий проєкт та оформити пояснювальну записку. Мати змогу дати відповіді на додаткові 

запитання. 
Відмінно (90 - 100). Досконально знати всі етапи курсового проєкту та вміти 

застосувати знання на практиці. Необхідно виконати повністю курсовий проєкт та оформити 
пояснювальну записку. Мати змогу дати відповіді на додаткові запитання. 

9. Політика навчального курсу 

Відвідування занять. Регуляція пропусків. Інтерактивний характер курсу передбачає 

обов’язкове відвідування практичних занять. Здобувачі освіти, які за певних обставин не 

можуть відвідувати практичні заняття регулярно, повинні протягом тижня узгодити із 

викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених занять. Окремі пропущені 

заняття мають бути відпрацьовані на найближчій консультації протягом тижня після їх 

пропуску. Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, 

визначеними планом заняття. В окремих випадках дозволяється письмове відпрацювання 

пропущених занять шляхом виконання індивідуального письмового завдання. 
Дотримання вимог академічної доброчесності здобувачами освіти під час вивчення 

навчальної дисципліни. Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі освіти мають 

дотримуватися загальноприйнятих морально-етичних норм і правил поведінки, вимог 

академічної доброчесності, передбачених Положенням про академічну доброчесність 

Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» 



(https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf). 
Очікується, що роботи здобувачів освіти будуть їх оригінальними дослідженнями або 

міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, 

списування, втручання в роботу інших здобувачів освіти становлять, але не обмежують, 

приклади можливої академічної недоброчестності. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача освіти є підставою для її незарахування 

викладачем незалежно від масштабів плагіату чи обману.  
Вирішення конфліктів. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із 

корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними 

домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути 

під час навчання, а також правила етичної поведінки регламентуються Кодексом етичної 

поведінки в Національному аерокосмічному університеті «Харківський авіаційний інститут» 

(https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/ustanovchi-dokumenti/kodeks-etichnoi-povedinki/). 
 

10. Методичне забезпечення 
 

1. Сторінка дисципліни в Mentor знаходиться за посиланням: 

https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=4062 
2. Математичні моделі планування виробництва в аерокосмічній галузі/І.В. 

Чумаченко, О.І. Лисенко, І.А. Скачкова та ін. /Навчальний посібник. – Х.: Нац. аэрокосм. ун-
т им. Н.Е. Жуковского «ХАИ», 2012. – 272с. 

3. Скачкова І.А. Планування і контроль на підприємстві: метод. реко-мендації до 

виконання кур-сової роботи / І.А. Скачкова, Кононенко А.В. /Х.: Нац. аерокосм. ун-т ім. М.Є. 

Жуковського «Харк. авіац.  ін-т», 2020. – 54 с. [Електронний ресурс] 
 

11. Рекомендована література 
Базова 

1. Тарасюк Г. М. Планування діяльності підприємства : навч. посібн. з грифом 

МОНУ [для студ. вищ. навч. закл.] (5-е видання)./ Г. М. Тарасюк, Л. І. Шваб. – К. : Каравела, 

2012. – 368 с 
2. Планування і контроль на підприємстві: Навчальний наочний посібник: навч. 

посіб. / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад. І. В. Макалюк. – . Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

2022. 241 с.  
Допоміжна 

1. Планування і контроль на підприємстві: Навч. посіб. /За ред.. М.О. Данилюка. – 
Львів: «Магнолія 2006», 2009. – 531. 

2. Управління ризиками машинобудівних підприємств: планування та мотивування. 

Монографія. / О.Є Кузьмін, Н.Я. Петришин, К.О. Дорошкевич. – К.: ЦНЛ. – 2011. – 128 с. 
3. Бізнес-планування підприємницької діяльності : навч. посіб. / З. С. Варналій, Т. Г. 

Васильців, Р. Л. Лупак, Р. Р. Білик. Чернівці : Технодрук, 2019. 264 с. 
4. Макалюк І. В., Круш П. В. Управління трансакційними витратами промислових 

підприємств: методологія і практика : монографія. Київ : Видавничий дім «Кондор», 2019. 

300 с. 
12. Інформаційні ресурси 

 
1. http://tenstep.com.ua/ - Сайт та блог з управління проєктами, програмами та 

портфелями від ТОВ «Тенстеп Україна». 
2. https://worksection.com/blog.html - Блог з управління проєктами від розробників 

програмного засобу Worksection. 
3. https://www.wrike.com/ru/blog/category/upravlenie-proektami-ru/ - Блог з управління 

проєктами від розробників програмного засобу Wrike 

https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/ustanovchi-dokumenti/kodeks-etichnoi-povedinki/
https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=4062

